

Об этом заявил губернатор Нижегородской области Глеб Никитин. По словам заместителя губернатора Нижегородской области Андрея Бетина «Одной из целей проекта является совершенствование и разработка эффективных методов анализа углеродного баланса с учетом процессов секвестирования и выделения CO<sub>2</sub>. При создании такого научного кластера требуются специалисты разного профиля: биологи, биохимики, экологи, эксперты в области геоинформационных систем и информационных технологий, обработки и анализа больших данных. Все эти компетенции представлены в научной среде ННГУ им. Лобачевского и Института прикладной физики Российской академии наук, расположенных в Нижнем Новгороде.

Подробнее: <https://pravda-nn.ru/news/gleb-nikitin-nizhegorodskaya-oblast-planiruet-sozdat-ka-rbovoyj-poligon/>